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Município de Hortolândia 
Secretaria Municipal De Governo

OFÍCIO Nº: V2BZAZ / 2023
Hortolândia, 29 de setembro de 2023

Ao
Excelentíssimo Senhor
EDIVALDO SOUSA ARAÚJO
DD. Presidente da Câmara Municipal de Hortolândia – SP

Assunto: Requerimento 463

Presidente,

Em atenção ao Requerimento nº 463/2023, encaminhamos resposta da Secretaria Municipal de
Administração e Gestão de Pessoal conforme Memorando Interno nº ZLFI1H/2023, bem como
da Secretaria Municipal de Segurança através do Memorando Interno nº UARNIQ/2023.

Sem mais, apresentam-se a Vossa Excelência protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

José Nazareno Zezé Gomes

Prefeito Municipal

Rua José Cláudio Alves dos Santos, 585 | Remanso Campineiro | Hortolândia - SP | 13184-472 
(19) 3965-1400 | www.hortolandia.sp.gov.br



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  informações  sobre  convocação  dos
aprovados no concurso da Guarda Municipal

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara

Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte: 

A Prefeitura realizou, no início de 2023, concurso público para a Guarda Municipal

de Hortolândia, visando recompor os quadros da força de segurança municipal, considerando

os casos de aposentadoria. A primeira turma da GM completa 30 anos e a maioria desses

servidores está se aposentando.

O  edital  previa  30  vagas  abertas  para  a  Especialidade  4ª  classe  –  nove  para

mulheres e 21 para homens, inclusive para Pessoas com Deficiência (PCD), com exigência de

ensino médio completo, CNH (Carteira Nacional de Habilitação) categoria “B” ou superior, e

estatura mínima de 1,65 cm para ambos os sexos. 

À época  a  Secretaria  de Segurança  informava  que  o  concurso  para  a  Guarda

Municipal era muito esperado, uma vez que a última turma de ingressantes na Guarda era do

ano de 2011. 

Ocorre que não se tem maiores informações sobre a conclusão do concurso,  o

número  de  candidatos  aprovados  e  habilitados,  e,  especialmente,  sobre  prazos  para

nomeação de novos servidores para a Guarda Municipal.

As crescentes notícias de prejuízos ao patrimônio público e outros delitos causam

sensação  de  insegurança  na  população,  situação  que  poderia  ser  muito  mitigada  com  o

aumento  do  contingente  da  Guarda  Municipal  realizado  com  a  rápida  nomeação  dos

aprovados no concurso.

Diante  do exposto,  muito  respeitosamente,  REQUER que,  ouvido plenário,  seja

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

1 – O concurso para a Guarda Municipal já foi concluído? Quantos foram os
candidatos aprovados?

2 – O Poder Executivo já tem previsão de data para convocação para posse
dos  candidatos  aprovados?  Quantos  serão  convocados?  Houve  aumento  da
necessidade prevista quando da abertura do concurso?

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 
Fone/Fax: (19) 3897-9900 - Site: https://www.hortolandia.sp.leg.br
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CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

3 –  Nomeados esses  candidatos,  a  estrutura  de equipamentos  da Guarda
municipal,  tais  como  viaturas  e  armas,  é  suficiente  para  equipar  a  todos  esses
servidores? Se não, já existe procedimento em andamento para novas aquisições?

Sala das Sessões, 15 de setembro de 2023.

Valdecir Alves Pereira
Vereador - PSD 

Rua Joseph Paul Julien Burlandy nº 250, Parque Gabriel - Hortolândia/SP - CEP: 13186-620 
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Município de Hortolândia 
Secretaria Municipal De Administracao E Gestao De Pessoal

MEMORANDO INTERNO Nº: ZLFI1H / 2023

Assunto: Requerimento 463

À Secretaria de Governo

A/C Veridiana Ponchon Bernardes Gil

Assunto: Resposta ao Requerimento n.° 463/2023 – Câmara Municipal de Hortolândia.

 

Prezada Diretora,

 

Com atenciosos cumprimentos, em atenção ao teor do Requerimento supra, seguem abaixo as informações,
cabíveis à Secretaria de Administração e Gestão de Pessoal, a serem apresentadas ao Legislativo Municipal

 

1– O concurso 02/2023, destinado ao provimento de 30 vagas e guarda municipal, ainda encontra-se em
andamento. Já foram realizadas a fase da prova objetiva e do teste de aptidão física, que tinham caráter
eliminatório e classificatório, e que eram de responsabilidade da banca examinadora. Contudo, ainda pendem
de realização as seguintes fases, de responsabilidade do Município e que detêm caráter eliminatório:
Avaliação Médica; Avaliação Psicológica; Investigação Social; Teste Toxicológico e, por fim, Curso de
Formação.

 

2 - A efetiva posse dos candidatos ainda depende da realização das 05 (cinco) últimas fases acima
especificadas na resposta anterior. Assim, a expectativa é de que tais fases estejam concluídas somente no
exercício seguinte, de 2024. No mais, a Administração salienta que, a princípio, a Administração trabalha
com a quantidade de vagas definidas no edital, sem prejuízo de eventuais vagas que eventualmente se
tornem necessárias durante o prazo de validade do concurso.  

 

3 - Resposta de atribuição da Secretaria de Segurança.

Enviado por Eduardo Vasconcelos - SMAGP/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRACAO E GESTAO DE PESSOAL - SECRETARIO ADJUNTO - LEI 4150/2023 em 25-09-2023
11:45
Enviado para Smgov/Dcgp - Departamento De Chefia De Gabinete Do Prefeito > Veridiana Ponchon Bernardes Gil em 25-09-2023 11:45
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Documento assinado eletrônicamente

EDUARDO DIAS DE VASCONCELOS

SMAGP/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE
ADMINISTRACAO E GESTAO DE PESSOAL

Assinado em: 25-09-2023 11:45

Rua José Cláudio Alves dos Santos, 585 | Remanso Campineiro | Hortolândia - SP | 13184-472 
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Documento assinado eletrônicamente

ADRIANA ELIAS DE CARVALHO

SMSP/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANCA
PUBLICA

Assinado em: 19-09-2023 14:03

Município de Hortolândia 
Secretaria Municipal De Seguranca -

MEMORANDO INTERNO Nº: UARNIQ / 2023

Assunto: Requerimento 463

Ilmo. Sr. Carlos Augusto Cesar - Cafu

Secretário Municipal de Governo

Prezado Secretário,

Vimos por meio deste, responder aos questionamentos do Nobre Vereador Valdecir Alves Pereira, no
Requerimento nº 463/2023:

3 – Nomeados esses candidatos, a estrutura de equipamentos da Guarda municipal, tais como viaturas e
armas, é suficiente para equipar a todos esses servidores? Se não, já existe procedimento em andamento
para novas aquisições?

Sim. A Secretaria de Segurança efetuou planejamento, que consta no PPA, para aquisição de equipamentos
de proteção Individual; uniformes; armamentos e munições letais e não letais; viaturas, refeições, etc.  para
que possamos repor as vagas em vacância, e se possível ampliar o efetivo.

Atenciosamente,

Documentos Anexados

Enviado por Adriana Carvalho - SMSP/GAB - SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANCA PUBLICA - SECRETARIO ADJUNTO - LEI 4150/2023 em 19-09-2023 14:03
Enviado para Smgov/Dcgp - Departamento De Chefia De Gabinete Do Prefeito > Veridiana Ponchon Bernardes Gil em 19-09-2023 14:03
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